NEACBATENLCKMN
PCTBEHHbIV

CTPOMTESbHbIN
YHUBEPCUTET




OCHOBHble TUMbl KPUBDIX,
NCcrnoab3yemble npu
KONMYeCTBEHHOM OLEHKe
CBA3en Mexxay ABYMA
nepemMeHHbIMU

a)y, =a+b-x;

6)y, =a+b-x+c-x°

8)y, =a+b/Xx;

2)y, =a+b-x+c-x*+d-x°
0)y, =a-x’;

e)y, =a-b”

v

0 X
0 X
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0 X




YHUBEPCUTET

@m [lapHasa AMHENHaA perpeccus

[lapHas perpeccusi — ypaBHEHHUE CBA3U ABYX EPEMEHHBIX X U Y

rac X - HC3aBUCHUMas“, O6’b§ICH}IIOIHaH IICPEMCHHaAsA

(mpuszHak-haxkTop),

V - 3aBUCHMasi IEpeMEHHas
(pe3yIbTaTUBHBIN MPHU3HAK).

[ JInHenHana perpeccus }

MapHas y — a -+ bX

perpeccun

| ry

JInHenHan HennHenHas

v




HennHenHblie
no
He3aBUCUMbIM
nepemeHHbIMm

e [loNMHOMDI
e [Mnepbona
e [lonynorapndmmyeckasa GyHKUMA

HennHenHble
no
OLeHUBaEeMbIM
napameTpam

e CTeneHHasn
e [loka3aTenbHas
® JKCMOHEeHUMabHaA




dopmynbl ANA HAXOXKAEHUA NAPAMETPOB

CTPOUTEJIbHbI

JIMHENHOW perpeccuu




E" NHTepnpeTauusa ypaBHEeHUA perpeccumu

* b — xoaddunmeHT perpeccun
* [loka3piBaeT CpeTHEE N3MEHEHHUE
pe3ynpTara ¢ M3MEHEHHEM (paKTopa Ha
OIHY €IUHUILY
* d— MOXET HC UMETh JKOHOMHNYECCKOT'O CMBICJIA

* DopMaIbHO a — 3HAYCHUE pe3yiabTara IIpu
HYJICBOM 3HAYCHUM (PaKTopa

IIpumep. y=3000+2x
Y — u3z0epoicku (mouic. pyo.) X — KOAUuecmeo eOuHuy npooyKyuu



CTP bHbIV
YHVUBEPCUTET

HexkoTtopas ¢upMa 3aHUMAETCS MMOCTaBKaMHU Pa3IMYHBIX I'PY30B Ha
KOPOTKHE PACCTOAHUSA BHYTpU ropona. llepen MeHemxepom CTOUT
3ajla4ya  OLICHUTb CTOMMOCTb TAaKUX YCIYI, 3aBUCAILIYIO OT
3aTpayMBa€MOro Ha IIOCTaBKy BpeMeHH. B KkadecTBe HambOosee
Ba)XXHOro (hakTopa, BIMSIOIIETO Ha BpEMsS IIOCTaBKH, MEHEIKEp
BBIOpaJI MPOMACHHOE pacCcTosiHUE. BhlIn coOOpaHbl UCXOAHBIEC JAHHBIC
O JI€CATH MMOCTABKAX

Paccrostame, 35 24 49 42 30 1,3 1,0 3,0 15 4,1
MUJTb

Bpewms, Mmun 16 13 19 18 12 11 8 14 9 16



Paccrosiane, 35 24 49 42 30 13 10 30 15 41
MUJIb

Bpewms, MuH 16 13 19 18 12 11 8 14 9 16

[lone Koppenaummn

Y, MuH.

19
18 —
17 7
16
15
14 —
13




E/i: BcrnomorarenbHasg Ta0mHIa PaCCTOHHI/IC, MUJIB - X

X, y, X2 Xy, 32 Bpems, MuH -y
3,5 16 12,25 56,00 256

2.4 13 5.76 31,2 169

4.9 19 24,01 93,1 361

4,2 18 17.64 75,60 324

3,0 12 9,00 36,00 144

1,3 11 1,69 14.30 121

1,0 8 1,00 8,00 64

3.0 14 9.00 42,00 196

1,5 9 2,25 13.50 81

4,1 16 16,81 65,60 256

=28,9 | > =136 | > =99.41 D =435,30 =1972
L 435301136 Lago !
b=10 1 10 10 _»¢6: azﬁ-(136—2,660-28,9)=5,913.

—. 99,-41—(i 28.9)°
10

10
y =5,913+ 2,66 .

[Ipu yBeIUUYEHUHN PACCTOSIHUA HA 1 MUIIIO BpeMsl YBEIUYUTCS
Ha 2,66 MUH



YHUBEPCUTET

@cwommwbm Hann4yumne ceasu mexagy nepemeHHbIMu

* [loKka3aTe/lb TeCHOTbI CBA3MU er—nMHeﬁHblﬁ KO3dOULMNEHT

Koppenaumm
yx—y-X
ly = —— —
JOE -2y - §2)
-1<r, <1
* KoadpdpuumeHT getepmmHaumm R*=r’

Xy



CTPOWUTESTbHbIN | I I Kan a I e O Ka
YHVUBEPCUTET

3HayeHue KoA(PUIIMEHTA KOPPEISIUY IPU
TecHora cBd3U HAJIMYUU:
[Ipsimo¥ CBsI3M OOparHoH CBSI3U
Crnabas 0,1-0,3 (=0,3)—(-0,1)
YMepeHHas 0,3-0,5 (-0,5)—(-0,3)
3amMeTHas 0,5-0,7 (—0,7)—(-0,5)
Beicokas 0,7-0,9 (—0,9)—(-0,7)
BecbMa BeICOKas 0,9-1 (—1)—(-0,9)
r. =196 1. ponyuweHa owunbka B BbIYUCNEHUAX
riy:0,0S 2. OTCYTCTBYET Kakasi-nnbo cBsi3b
er:O,49 3. cnabasa obpaTHas cBA3b
rx::: 0,81 4. ymepeHHas npsiMasi CBs3b
r.,=-0,99 DS. 3aMeTHad npsamas CBA3b
g 6. BbICOKasi obpaTHasa CBA3b
7. BecbMa BblCcOKkas obpaTHasi CBS3b



e | IPUMEP (NpoaoNKeHue
YHUBEPCUTET

1 435,30 — i136 1 28,9
10 10 10

r = 0,96.

y —
\/1 199,41 (- 28,9)° \/1 1972 — (--136)’
10 10 10 10
R? =r2 =0,962 = 0,92

bimzocts ko3 PuimeHTa Koppeaauu K 1 yka3bIBaeT Ha
TECHYIO JIMHEHHYIO CBSI3b MEXKIY MPU3HAKAMHU.

Koaddurment nerepMuHaIiiy MoKa3bIBaeT, UTO YpaBHEHHUEM perpeccuu oObsicHseTcs 92%
JTUCIIEPCUM PE3yIbTaTUBHOTO MPU3HAKA, a Ha JOJI0 MPOUYUX (HhaKTOPOB MPUXOAUTCS JHIIhL 8%.



ot = [ [DOrHO3MPOBAHME NO MOAENU

Ilpocno3noe 3nauenue pe3ynbpTara Yy
(TOYCYHBIA IIPOTHO3) ONPEHACIISACTCS IYTEM
IIOJICTAHOBKH B YPABHCHHE PErPECCUM
y =a+Dbx
COOTBETCTBYIOIIETO (IIPOTHO3HOIO) 3HAYCHUS
(hakTopa x,

3aBUCUMOCTb BpeMEHN OT PaCCTOAHNA NMEET BUL

y =5,913+ 2,66 .

y,(2)=5,913+ 2,66 -2=11,2



1. 3Ha4yeHMe KoapdPuuMeHTa KOppenaALnn
PABHO 0,7. Uemy PABHO 3Ha4yeHune
KoadppuumeHTa getepmmHaLnn?

2. [1na ypaBHEHUA 3aBUCMMOCTU BbIPYYKN OT
BENMMYNHBLI ODOPOTHbLIX CPEeacTB  MOMyYeHOo
3Ha4YeHne Koa(pPuumeHta AgeTepmMunHaLnu,
paBHoe 0,6. CKONbKO MPOLEHTOB Aucrnepcuu
oOyCnoBreHo criydyanHblMn paktopammn?

3. Ana ypaBHEHUA 3aBUCMMOCTU BbIPYYKN OT
BENMNYNHBLI ODOPOTHBLIX CPEACTB MOJSIY4YEHO, YTO
65% agucnepcun 0OYyCrnoBNEHO Cry4YanHbIMU
doakTopamm KakoBo 3HayeHue koadhduLMeHTa
aeTepmMmuHaumnn?



J
e  HENMHEeWHble perpeccum
YHUBEPCUTET

HennHenHasn
perpeccus

\

.
HenmMHeunHble No
He3aBNCUMbIM

nepemeHHbIM

4 N\
He3aBucumblie No
OUuEeHMBAEMbIM

napameTpam

\. Y,




HenunHeiHble No oueHMBaeMbiM NapameTpam

e

e CTeneHHasn

¢ [loKa3aTe/sibHaA

® JKCNOHEeHUMaNbHaA
e ObpaTHa“

e Jlorncrnyeckas

\.

y, =a-x°

y,=a-b’

HennHeunHble Mmoaenin BHyTpeHHe NMHEeWHbIE \

HenuHenHble MOAENU BHYTPEHHE HENNMHEUHbIE

AN

y,=a+b-x

AN

yX:a. 1-—

1
1—x°




JInHeapusayu
YHUBEPCUTET

_ . 2
. Mapabona y,=a+b-X+cC-X 2

* unep6ona y, =a+b/x
X =}/ po XV X a=y—bX
X X"~ (X)

* Monynorapuédmmyeckasn GyHKLMA y,=a+b-Inx

X=Inx b=



YHUBEPCUTET

@ HennHenHble moaenu BHYTPEHHE NMHENHDbIE

* CrteneHHasa y=axP®

Y=Iny, X=Inx, A=In a b= XX A_Y_bX
X* = (X)*

* [lokasaTtenbHasa y=ab*

Y=Iny, B=Inb, A=Ina B=X=Y-X  A_¥_Bx
X2 _(X)Z

* DKCMNOHEHUMaNbHaA y=aet™

Y=Iny, A=Ina b= X=X AV b

1 X2 _(X)Z
* ObpatHas Y« =7,

Y=1ly




MHTepBan nameHeHUA

* KoapdpuumneHT aetepmmnHalnm Py



